

В ШКОЛАХ РАЙОНА

К новому учебному году готовы

С 10 по 12 августа 2021 года в МР «Износковский район» прошла проверка готовности школьных и дошкольных образовательных учреждений к новому учебному году. Приемную комиссию возглавила заместитель главы администрации Износковского района Л.А. Чудакова. В состав комиссии вошли заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова, специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора по Дзержинскому, Юхновскому, Медыньскому и Износковскому районам В.Н. Ефимова, инспектор ПДН ПП (для обслуживания территории Износковского района) В.М. Ткаченко. В этом году впервые в процессе приемки образовательных организаций вместе с комиссией участвовали представители родительской общественности.

Проверка образовательных учреждений к новому учебному году - это своеобразный экзамен для всех участников образовательного процесса. И подготовка к нему - дело весьма ответственное. Ни для кого не секрет, что требования к приемке год от года возрастают.

Участие в приёмке школ принимают многие службы. Мы постарались привлечь к этой работе все необходимые ведомства, ведь обеспечить безопасность детей - это наша обязанность, - сказала заведующая отделом образования Н.Я. Хохлова. - Важно, чтобы в течение года дети были максимально защищены не только санитарной, но и антитеррористической, экологической, дорожной безопасностью. Необходимо учитывать возможности и потребности всех участников

образовательного процесса, чтобы в учебном году нашим детям было не только эстетично и комфортно, но и безопасно. Соблюдение всех необходимых правил дадут положительные результаты в течение учебного года. Отдел образования выражает благодарность педагогическим, техническим коллективам образовательных учреждений, родителям, принявшим участие в проведении ремонтов и подготовке школ к новому учебному году.

Трудно назвать то, на что члены комиссии не обратят внимания в ходе проверки. Ими проверялись как внутренние помещения, так и прилегающие территории. В этом вопросе не может быть мелочей, так как от качества приёмки напрямую зависит самое дорогое для каждого - жизнь детей. Одними из важнейших требований являются противопожарная и антитеррористическая безопасность образовательных организаций.

Во всех общеобразовательных учреждениях имеется система наружного и внутреннего видеонаблюдения, которое ведется круглосуточно. Все образовательные учреждения оборудованы системами автоматической пожарной сигнали-

зации и тревожными кнопками экстренной связи с вневедомственной охраной, стационарными телефонами, ограждены по периметру забором. Во всех школах разработаны планы эвакуации, ежеквартально проводится плановая эвакуация учащихся и работников образовательных учреждений, обеспечен пропускной режим. Администрация школ на



Детский сад «Солнышко».



Шанско-Заводская СОШ.

садах охрана осуществляется сторожами.

В школах района приняты меры по защите учащихся от информации экстремистского содержания, установлен контроль доступа к запрещенным интернет-ресурсам и контроль за наполняемостью книжных фондов школьной библиотеки. Доступ учащихся к интернет-ресурсам, не связанным с образовательным процессом, ограничен контент-фильтрами. Правила безопасного поведения в сети интернет изучаются в рамках предмета «Информатика». Работа за компьютером и выход в интернет обучающихся осуществляется непосредственно в присутствии учителя.



Извольская ООШ.



Мятлевская СОШ.

родительских собраниях знакомит родителей (законных представителей) учащихся с пропускным режимом, правилами посещения школы и иной документацией по обеспечению личной безопасности учащихся.

Всеми образовательными учреждениями налажено взаимодействие с сотрудниками ПДН МО МВД «Юхновский» и КДН МР «Износковский район», разработаны планы совместных мероприятий.

В МОУ «Износковская СОШ», МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко» и МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» охрана осуществляется круглосуточно сотрудниками ООО «Частное охранное предприятие «КАР-НЕТ», имеющее лицензию на осуществление частной охранной деятельности. В остальных школах и детских

На сегодняшний день все школы района подготовлены к началу учебного года в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 в соответствии с методическими рекомендациями МР.3.1/2.4.0185-20. Закуплены необходимое оборудование и средства индивидуальной защиты для технического персонала и работников пищеблока, дозаторы с антисептическими средствами.

Во время приёмки школ мы прежде всего обращаем внимание на готовность учреждения к приему детей, а также их безопасность в ходе учебного процесса. Проверяем наличие внешнего освещения, тревожной кнопки, целостность ограждений, - прокомментировала инспектор ПДН ПП (для обслуживания территории Износковского района) В.М. Ткаченко.

Подготовка к этому учебному году была начата уже давно. В течение всего учебного периода мы совместно с отделом образования определяли необходимые объемы работ, которые предстояло выполнить в летнее время, учитывая данные ранее предписания. Проверку готовности школ проводим тщательно. Руководители учебных организаций стараются выполнять всё необходимое в срок и на должном уровне, - отметила председатель приемной комиссии, заместитель главы администрации Износковского района Л.А. Чудакова.

Руководители образовательных учреждений района неформально подошли к подготовке организаций к новому учебному году: территории приведены в порядок, выполнен косметический ремонт классов кабинетов, коридоров, столовых, туалетных комнат. Везде чисто, уютно.

Акты готовности к новому учебному году по всем образовательным организациям района приняты и подписаны, что является залогом их дальнейшей успешной работы.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области составляют обобщенный психологический портрет водителя, который совершает ДТП, выезжая на полосу встречного движения

В 2021 году в Калужской области началась реализация федерального пилотного проекта по снижению смертности в ДТП, совершенными по вине водителей, выехавших на полосу встречного движения.

Решение о включении региона в пилотный проект принято Правительственной комиссией, возглавляемой заместителем Председателя Правительства России Маратом Хуснуллиным. В его реализации участвуют правительство области, Управление ГИБДД по Калужской области, федеральные и областные профильные ведомства, общественные организации, вузы.

В настоящее время Калужский филиал РАНХиГС проводит опрос для того, чтобы составить обобщенный психологический портрет водителя, который совершает ДТП, выезжая на полосу встречного движения. По данным учебного заведения, анализ причин ДТП показывает, что 96 - 98 процентов из них связаны с человеческими факторами вождения, прежде всего - ошибочным или намеренно рискованным и провоцирующим поведением водителей.

Проводимое исследование поможет достичь цели проекта - обеспечить безопасность на дорогах для водителей и пешеходов.



Водителям области предлагается ответить на несколько вопросов. В ответах можно выбрать один или несколько вариантов или выразить собственное мнение. Исследование анонимно. Его результаты будут использованы только в обобщенном виде.

Опрос размещен по ссылке <https://forms.gle/Vad9dHNENHN3b1p18>

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

В череде сельских праздников

В последние годы стало доброй традицией проводить народный праздник – День села или деревни.

В прошедшие выходные дни деревни отметили жители Ивановского, затем Хвощей. О том, как все происходило, читайте в наших материалах.

Пятница 13 августа выдалась солнечной, как будто бы знала, что у жителей Ивановского сельского поселения праздник – День деревни. К этому торжеству администрация сельского поселения и жители деревни готовились заранее, очень серьезно и вдумчиво, чтобы ничего и никого не забыть. С утра у сельского Дома культуры развернулась торговля, разносились запахи шашлыка, из динамиков слышалась музыка. Детям была предоставлена возможность попрыгать на батуте, пока-

Я от всей души поздравляю вас с этим праздником, который мы всегда ждем, чтобы собраться вместе, отметить наши успехи. Хочу сказать слова благодарности всем вам за то, что вы бережете нашу малую родину и заботитесь о ней, храните традиции, приумножаете трудовую славу Ивановского края и свято верите в его будущее. Я искренне желаю всем крепкого здоровья, чтобы в каждом доме царили мир, доброта и любовь. С праздником вас!

С приветственным словом к жителям Ивановского сельского



Заведующий отделом социальной защиты населения Ивановского района М.М. Васильев (слева) вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма от администрации Ивановского района.

В.Н. Дементьев. За активное участие в жизни поселения награду принимала и жительница деревни Савино В.А. Кайзер.

Слова поздравления в адрес жителей Ивановского сельского поселения прозвучали от депутата районного Совета С.А. Козлова:

- Дорогие друзья! Разрешите поздравить вас с праздником – Днем деревни Ивановское. В этот замечательный день примите слова признательности и уважения за вашу любовь к родным местам, за инициативность.

За добросовестный труд, активную жизненную позицию и большой личный вклад в социально-экономическое развитие СП «Деревня Ивановское» С.А. Козлов вручил Почетную грамоту районного Совета главе администрации МО СП «Дерев-

Этот день – всегда теплое и доброе торжество для большой семьи односельчан. Как известно, атрибутом любого праздника являются поздравления, награждения и



Глава администрации сельского поселения Р.Р. Халмамаев (слева) вручил награды местным жителям за активное участие в развитии поселения.

таться на машинках, полакомиться попкорном и сладкой ватой...

И куда ни глянь, счастливые лица людей, оставивших на несколько часов повседневные сельские заботы и хлопоты. Нарядные сельчане парами, семьями и поодиночке шли к сельскому Дому культуры, украшенному шарами, цветами, лентами.

В качестве почетных гостей на празднике присутствовали П.И. Маркелов, глава МР «Износковский район», М.М. Васильев, заведующий отделом социальной защиты населения администрации МР «Износковский район», С.А. Козлов, депутат районного Совета Износковского района.

Первые поздравления в адрес деревни и его жителей прозвучали от Р.Р. Халмамаева, главы администрации МО СП «Деревня Ивановское»:

- Дорогие жители сельского поселения «Деревня Ивановское»! Сегодня в этот замечательный летний день мы празднуем День деревни.

поселения от администрации МР «Износковский район» обратился заведующий отделом социальной защиты населения М.М. Васильев. Поздравляя жителей Ивановского, Михаил Михайлович отметил динамику положительных изменений в инфраструктуре Ивановского сельского поселения. От администрации Износковского района он вручил почетные грамоты, благодарственные письма и ценные подарки.

За многолетний, добросовестный труд и активное участие в общественной жизни поселения Почетной грамотой была награждена главный бухгалтер СХПК «Холмы» С.А. Соколова, а также жители д. Ивановское А.Г. Яковлев, С.В. Капорцев, учитель МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское



На сцене Валентина Андреевна и Владимир Христианович Кайзер.

д. Ивановское» Р.Р. Халмамаеву. Благодарственными письмами от районного Совета были награждены О.Н. Силенкова, Ю.С. Чесноков, Т.И. Рогова и Р.А. Кобахия.



За большой личный вклад в развитие сельского поселения и активную жизненную позицию депутата районного Совета С.А. Козлов (слева) наградила Почетными грамотами и Благодарственными письмами от районного Совета Износковского района (слева направо) Т.И. Рогову, О.Н. Силенкову, Р.Р. Халмамаеву.

добрые пожелания. Без внимания и сердечных теплых слов не осталась ни одна категория работников сельского поселения.

Традиционно в День деревни чувствуют местных жителей, каждый из которых внес свой вклад в развитие и процветание родной деревни. Заслуженные знаки внимания получили сельчане-долгожители, юбиляры, семейные пары, которые много лет идут рука об руку, самые маленькие жители поселения, были отмечены хозяева, чьи дома и подворья украшают сельское поселение.

Р.Р. Халмамаев вручил награды самым активным жителям сельского поселения, внесшим свою лепту в его развитие.

В номинации «Лучший цветник» Почетной грамотой был отмечен А.А. Федоров, «Лучшее домовладение» - В.А. Шилкин, «Дом образцового содержания» - О.Н. Новикова. Грамоту как самому активному чи-

тателю вручили З. Радкову. За активное участие в жизни поселения Почетной грамотой были награждены С.В. Капорцев, А.Г. Яковлев, Н.П. Белопухова. За активное участие в развитии поселения и спонсорскую помощь благодарственные письма вручили С.А. Салтыкову, ИП С.А. Бурик, ИП Р.А. Кобахия, П.И. Маркелову (руководителю СХПК «Холмы»), С.В. Пульмановскому (руководителю ООО «Воря»), а также П.В. Колесникову, А.Н. Бородулину, М.В. Амарову.

В этот праздничный день чествовали маму самого юного жителя поселения – М.Р. Кобахия. Принимали поздравления юбиляры семейной жизни: В.Н. и Г.Н. Дементьевы, А.С. и Е.Г. Мальцевы, а также те, кто в этом году отметил свой жизненный юбилей: И.И. Крупчатников, В.В. Баевская, Г.И. Яковлева.

Жителям и гостям поселения, номинантам и юбилярам свои музыкальные композиции подарил вокальный ансамбль «Завирухи» и дуэт «Два крыла» Износковского РДК. Прозвучали песни в исполнении И. Васильевой, Н. Синдеевой, З. Герасимовой, Т. Шишковой и М. Железской.

Бурными аплодисментами встречали местные жители на сцене своих земляков Валентину Андреевну и Владимира Христиановича Кайзера, которые на протяжении многих лет дарят в своем исполнении песни под баян. Музыка, которая льется из баяна Владимира

Христиановича, просто зачаровывает, а красивый голос Валентины Андреевны, вторящий музыкальным аккордам, - восхищает.

Этот был шикарный праздник! Вечером сельчан ждали дискотека и фейерверк. Яркое и зажигательное мероприятие прошло душевно и тепло и подарило жителям и гостям деревни Ивановское много незабываемых часов радости и положительных эмоций.

В сельских жителях есть какая-то особая душа, неповторимый колорит и самобытность. И главная черта сельчан – их открытость, дружелюбие, их богатый внутренний мир и трудолюбие. Вот поэтому, несмотря ни на что, жива еще деревня-матушка!

Праздник закончился, и с рассветом вновь начнутся трудовые будни: летний день, как известно, год кормит, а значит нельзя упустить ни одного погожего денечка.

Т. БОРИСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Пять новых ФАПов готовят к открытию в южных районах Калужской области

Пять современных модульных фельдшерско-акушерских пунктов смонтированы этим летом в Людиновском, Хвостовичском, Кировском, Бяратинском и Куйбышевском районах области в рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения, рассчитанной на период 2021 - 2025 годов. Открытие ФАПов планируется после проведения коммуникаций и получения лицензии на осуществление медицинской деятельности.

Всего в текущем году в Калужской области будет установлено 28 модульных фельдшерско-акушерских пунктов в 16 районах. ФАПы оснащают всем необходимым оборудованием в соответствии со стандартами, а также оборудуют пандусами для маломобильных граждан. Главная цель этой работы - обеспечение доступности и качества первичной медико-санитарной помощи жителям сельской местности и малых городов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ДОКУМЕНТЫ

График приема избирателей депутатами районного Совета МР «Износковский район» на сентябрь 2021 года

Фамилия, имя, отчество депутата	Место приема	Дни и время приема
Маркелов Петр Иванович	Администрация МР «Износковский район». Село Износки, ул. Ленина д. 27, 2-й этаж, каб.11, тел. 4-52-56	17 сентября 15.00-16.00
Запорожец Владимир Михайлович	Администрация МР «Износковский район». Село Износки, ул. Ленина д. 27, 2-й этаж, каб.11, тел. 4-52-56	23 сентября 15.00-16.00
Злобин Константин Николаевич	Администрация МО СП «Село Извольск»; ул. Окружная, д. 5, тел. 44-7-30	17 сентября 15.00-16.00
Лазарева Александра Александровна	Администрация МО СП «Поселок Мятлево»; ул. Интернациональная, д.61, тел. 46-2-45	23 сентября 15.00-16.00
Шалаев Валентин Алексеевич	Администрация МО СП «Деревня Михали», д.48, тел. 44-1-32	24 сентября 12.00-13.00
Козлов Сергей Александрович	Администрация МО СП «Село Лынозавод»; ул. Центральная, д.8, тел. 46-5-14	17 сентября 15.00-16.00
Сердюков Анатолий Викторович	Администрация МО СП «Деревня Хвощи»; ул. Мира, д. 2, тел. 46-6-66	17 сентября 15.00-16.00
Шалаев Валентин Алексеевич	Администрация МО СП «Село Шанский Завод»; ул. Центральная, д. 8, тел. 44-3-17	24 сентября 14.00-15.00

Рекомендуется записываться на прием предварительно по телефонам администраций муниципальных образований сельских поселений.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

В Хвощах отметили День деревни

14 августа жители и гости деревни Хвощи отпраздновали День деревни, который в этом году совпал с Медовым Спасом.

К празднику готовились все от мала до велика: сажали цветы, наводили порядок на улицах и во дворах. Каждый из жителей внёс свой вклад и частичку души в благоустройство родного поселения. Ведь деревня — это одна большая семья, где все знают друг друга, умеют поддержать, понять и помочь в трудную минуту. День деревни для сельских жителей — не просто праздник. Для большой семьи односельчан это всегда доброе и светлое торжество, хороший повод чествовать лучших из лучших, выразить слова благодарности самым активным, порадоваться за общие успехи и достижения.

С самого утра в день торжества для детей работала игровая площадка с различными аттракцио-



Поздравление главы администрации МО СП «Деревня Хвощи» Е.С. Сердюковой.

По традиции в этот день чествовали местных жителей. Ведь главное достояние любого поселения — это люди, а в Хвощах живут славные труженики и активисты.

Е.С. Сердюкова вручила грамоты, благодарственные письма,

Герасимовича, а также М.А. Шувальский — эксперт отдела ЖКХ и коммунального хозяйства МР «Износковский район».

Чествовали пары, которые много лет идут рука об руку в горе и в радости, в здравии и в болезни. С серебряной свадьбой поздравили А.Г. Чоарик и Э.В. Кирину. С 35-летием супружеской жизни — А.Я. и Н.А. Бриченковых, с рубиновой свадьбой С.Н. и С.Н. Корбаковых.

Заведующая МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» О.В. Бордачёва вручила грамоты за участие в культурной и спортивной жизни района П. Малашенкой, М. Бакову. Почетной грамотой районного Совета за добросовестный труд в системе культурного досуга и библиотечного обслуживания населения, а также активное участие в решении вопросов благоустройства на территории сельского поселения была награждена культурный организатор Хвощёвского сельского Дома культуры, депутат сельской думы МО СП «Деревня Хвощи» Л.М. Острик. Почетными грамотами



Чествование активных жителей деревни.

нами и развлечениями, раздавался задорный смех ребят, а днем состоялся большой праздничный концерт.

Концертную программу открыли участники вокального ансамбля

подарки спонсорам праздника и жителям села за участие в благоустройстве. Поздравили самого юного жителя Григория Поляченкова и его маму Варвару Кискину. Награда за победу в номинации

администрации района за долготелю и безупречную работу в сельскохозяйственном производстве были отмечены механизаторы ООО «Лесные горки» С.Н. Корбаков, С.Н. Чистяков, А.А. Волков, В.И. Круткин.

Церемонию награждения сопровождали концертные номера районного Дома культуры: душевные лирические песни переплетались с веселыми, зажигательными танцевальными ритмами. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления артистов, ну а подтверждением тому были бурные и продолжительные аплодисменты. Порадовали своими выступлениями З. Герасимова, Т. Шишкова, И. Васильева, Н.



Для жителей и гостей деревни Хвощи выступает ансамбль районного Дома культуры «Вдохновение».

«Вдохновение» Износковского РДК, а ведущая праздника Наиля Синдеева приветствовала всех гостей с пожеланием хорошего настроения. Первые поздравления в адрес деревни прозвучали от главы администрации МО СП «Деревня Хвощи» Е.С. Сердюковой.

Поздравила гостей почетный гость праздника — заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня. Ирина Владимировна пожелала Хвощам развития и процветания, а всем ее жителям мира и крепкого здоровья. Много добрых и тёплых слов в адрес своих земляков сказал депутат районного Совета МР «Износковский район» А.В. Сердюков.



День деревни для сельских жителей — особый праздник.

«Дом образцового содержания» была вручена Л.Е. Мурашовой. За взаимодействие и сотрудничество с сельским поселением были награждены С.Н. Путято — начальник отделения почтовой связи д. Хвощи и почтальон Н.М. Белова, ООО «Лесные горки» в лице генерального директора М.В. Синявского, ООО «Песчаный карьер» в лице генерального директора С.А.

Синдеева и В. Костандогло, дуэт «Два крыла».

До самого позднего вечера в центре деревни звучала музыка. Концерт продолжился выступлением коллектива из Южновского района «Бабье лето» и сменился дискотеккой под любимые песни. Заключительным аккордом стал праздничный салют.

Н. ЯКУПОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Педагоги области обсудили роль воспитания в современной школе

18 августа губернатор области Владислав Шашпа принял участие в традиционном августовском форуме работников образования региона на тему: «Траектория будущего: реализация программ воспитания в системе образования региона».

На встречу, которая прошла в Калуге в Инновационном культурном центре, собрались руководители учреждений образования и педагоги из всех муниципалитетов области. В работе форума приняла

нее, чувствовать себя комфортно в современном мире».

Накануне нового учебного года губернатор пожелал педагогам здоровья, благополучия, хорошего настроения и удовлетворения от их важной и нужной работы. Лучшим представителям профессионального сообщества губернатор вручил региональные награды, грамоты и благодарственные письма.

Наталья Агре поделилась с собравшимися мнением о введении



участие Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ольга Коробова. Почетным гостем мероприятия стала директор Института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования Наталья Агре.

С видеоприветствием к участникам форума обратился Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов. Он, в частности, подчеркнул, что в сложных условиях пандемии Россия стала одной из немногих стран мира, сумевшей минимизировать её влияние на школьный образовательный процесс, не допустив массового перехода на дистанционное обучение, сохранив живой диалог учителя и ученика. При этом министр особо отметил, что основой учительского дела было и остаётся воспитание.

Приветствуя педагогов, Владислав Шашпа отметил, что жизнь ставит перед системой образования весьма амбициозные задачи, в том числе и воспитательные. Губернатор положительно оценил тот факт, что количество учащихся в нашем регионе увеличивается. В этом году в школы области придут более 110 тысяч учеников. «На мой взгляд, это наглядный показатель эффективности государственной демографической политики: стимулирования рождаемости, поддержки материнства и детства и создания необходимой инфраструктуры — строительства детских садов, школ», — подчеркнул губернатор. Он напомнил, что по инициативе Президента России Владимира Путина в настоящее время принимается государственная программа капитального ремонта учреждений образования. «Мы будем добиваться, чтобы все школы Калужской области, которые требуют капитального ремонта, в эту программу вошли. Чтобы мы в течение пяти лет получили средства на реализацию этой очень серьезной, важной и правильной задачи», — сообщил губернатор.

Владислав Шашпа также отметил значимость внедрения в образование современных информационных технологий и создания цифровой образовательной среды: «Мы будем участвовать в этом эксперименте взвешенно, но ровно настолько, насколько они могут помогать нашим детям стать ум-

в школах программ воспитания. По её словам, начинать их внедрение необходимо с создания комфортной психологической среды. «На педагогов ложится огромный груз ответственности», — заметила директор федерального института. Вместе с тем, по её мнению, учителям важно находиться в тесном контакте с родителями своих учеников и совместными усилиями работать над эффективностью воспитательных проектов.

В ходе дискуссии участники встречи обсудили модели воспитания, которые реализуются в современной школе, в том числе, в условиях информатизации.

Министр образования и науки области Александр Анисимов обратил внимание на то, что процессы воспитания в школе напрямую зависят от гармонизации отношений между всеми участниками — педагогами, родителями, учениками. Не менее важно, по мнению министра, формирование комфортного школьного климата, активная работа с семьями учащихся. «Не надо преувеличивать роль школы в системе воспитания. Потому что помимо школы есть еще и другие институты воспитания, в том числе и семья... Нам важно, чтобы и в школе, и в семье детям прививали одинаковые ценности», — подчеркнул министр. Он также заметил, что педагогам необходимо сделать свои уроки максимально интересными, ведь во время их проведения учащийся получает не меньше воспитания, чем на специальных мероприятиях. «Основной формой учебно-воспитательной работы в школе продолжает оставаться урок. Есть смысл подумать о его воспитательном значении. То, как преподаются физика, математика, то, что рассказывает на уроке своим ученикам учитель, как он его ведет, какие примеры демонстрирует, в конечном счете влияет на воспитание детей... Хотите вырастить детей законопослушных, свобододолюбивых, критически мыслящих, креативных и так далее — работайте над тем, чтобы повышать качество урока», — акцентировал Александр Анисимов, обращаясь к коллегам.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ЗДОРОВЬЕ

Памятка для населения по профилактике осложнений после перенесенной новой коронавирусной инфекции

Основной вариант последствий заболевания новой коронавирусной инфекцией - постковидный синдром. Для него характерны нарушения в деятельности сердца, сосудов, дыхательной и нервной системы, которые могут продолжаться более четырех недель с момента их появления.

К наиболее частым осложнениям после перенесенной коронавирусной инфекции относятся одышка, кашель, боль в груди, тахикардия и появление тромбозов. Многие переболевшие страдают от повышенной утомляемости, головных, мышечных и суставных болей, нарушений сна и психологических проблем.

Чтобы избежать развития тяжелых осложнений, нужно внимательно следить за изменениями в своем организме и вовремя обратиться к врачу.

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Калужской области настоятельно рекомендует всем жителям региона, переболевшим COVID-19, не пренебрегать возможностью проверить

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Калужской области информирует:

УГЛУБЛЕННАЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ДЛЯ ПЕРЕНЕСШИХ COVID-19

ЦЕЛЬ
Выявить изменения, возникшие в связи с новой коронавирусной инфекцией и направить усилия на предотвращение осложнений.

КТО?
Лица с 18 лет, перенесшие новую коронавирусную инфекцию, начиная с третьего месяца после выздоровления. Важно, чтобы факт болезни был подтвержден на уровне медицинской организации.

ГДЕ И КАК?
Для прохождения углубленной диспансеризации можно записаться через Единый портал государственных услуг, Регистратура40, а также обратившись в медицинскую организацию по месту прикрепления.

КОГДА?
В любое удобное для гражданина время в соответствии с расписанием медицинской организации.

Гражданин, не сообщивший о перенесенном COVID-19 или болевший в бессимптомной форме, также может пройти углубленную диспансеризацию.

Наиболее опасные осложнения перенесенной коронавирусной инфекции:
- одышка
- кашель
- боль в груди
- тахикардия
- тромбозы

ЭТАПЫ УГЛУБЛЕННОЙ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ

I ЭТАП
выявление признаков развития хронических заболеваний и факторов риска:
- измерение сатурации;
- тест с шестиминутной ходьбой;
- спирометрия или спирография;
- общий анализ крови;
- биохимический анализ крови;
- определение концентрации Д-димера в крови (для переболевших COVID-19 в тяжелой и средней тяжести форме);
- рентгенография органов грудной клетки;
- посещение врача-терапевта.

II ЭТАП
проведение дополнительных обследований для уточнения диагноза:
- эхокардиография (в случае низкой сатурации после теста с 6-минутной ходьбой);
- компьютерная томография органов грудной клетки (в случае низкой сатурации после теста с 6-минутной ходьбой);
- дуплексное сканирование вен нижних конечностей (при повышенной концентрации Д-димера).

Записаться на углубленную диспансеризацию можно через два месяца после выздоровления на Едином портале государственных услуг (<https://www.gosuslugi.ru/>), Регистратура40 (<https://регистратура40.рф/>) или в регистратуре своей поликлиники.

По результатам углубленной диспансеризации врач-терапевт устанавливает пациенту группу здоровья, при необходимости осуществляет постановку застрахованного на диспансерное наблюдение, а также выявляет лица, нуждающиеся в медицинской реабилитации.

По всем вопросам прохождения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации можно обращаться по КРУГЛОСУТОЧНОМУ телефону «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» страховой медицинской организации, в которой выдан полис ОМС:

☎ Калужский филиал АО «Страховая компания» «СОГАЗ-Мед» (ранее РОСНО-МС, ВТБ МС) 8-800-100-07-02;

☎ Филиал АО «МАКС-М» в г. Калуге 8-800-505-33-03.

Желаем вам и вашим близким здоровья!

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Калужской области.

свое состояние после серьезной болезни, и пройти углубленную бесплатную диспансеризацию, которая стартовала в Российской Федерации 1 июля 2021 года.

Углубленная диспансеризация также может быть проведена по инициативе гражданина, в отношении которого отсутствуют сведения о перенесенном заболевании новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Приложение к Порядку проведения жеребьевки между зарегистрированными кандидатами по распределению печатной площади в периодическом печатном издании на выборах депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» третьего созыва 19 сентября 2021 года

Протокол жеребьевки по определению дат публикаций на бесплатной основе предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на выборах депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» третьего созыва 19 сентября 2021 года в газете «Рассвет»

№ п/п	Фамилия имя отчество зарегистрированного кандидата	Даты публикации Агитационных материалов, номер полосы, место на полосе	Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата или лица, выступающего от его имени (члена комиссии с правом решающего голоса)	Подпись зарегистрированного кандидата или лица, выступающего от его имени (члена комиссии с правом решающего голоса), и дата подписания
1	Дерюжников Евгений Евгеньевич	10.09.2021г. 2 полоса 2 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
2	Челдушкин Олег Владимирович	10.09.2021г. 2 полоса 1 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
3	Веселова Наталья Анатольевна	10.09.2021г. 2 полоса 1 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
4	Найденов Андрей Сергеевич	10.09.2021г. 3 полоса 1 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
5	Рыжичкин Никита Алексеевич	10.09.2021г. 3 полоса 1 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
6	Арефьев Виктор Иванович	10.09.2021г. 3 полоса 2 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
7	Мурадян Генрик Грачяевич	10.09.2021г. 5 полоса 2 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
8	Крапивко Иван Николаевич	10.09.2021г. 6 полоса 1 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
9	Мурашов Иван Анатольевич	10.09.2021г. 3 полоса 1 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
10	Штокало Алексей Владимирович	10.09.2021г. 4 полоса 2 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
11	Тихонов Геннадий Сергеевич	10.09.2021г. 4 полоса 2 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
12	Стешенко Николай Сергеевич	10.09.2021г. 2 полоса 2 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
13	Пырсенков Михаил Иванович	10.09.2021г. 6 полоса 1 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
14	Кузьмина Светлана Викторовна	10.09.2021г. 5 полоса 1 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
15	Киселева Татьяна Васильевна	10.09.2021г. 6 полоса 2 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
16	Ипполитова Ирина Евгеньевна	10.09.2021г. 4 полоса 1 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
17	Ерошкин Виктор Михайлович	10.09.2021г. 5 полоса 2 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
18	Гуменива Ирина Ивановна	10.09.2021г. 6 полоса 1 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
19	Васина Лариса Николаевна	10.09.2021г. 4 полоса 1 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
20	Кирилина Анна Игоревна	10.09.2021г. 5 полоса 1 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
21	Поляков Роман Алексеевич	10.09.2021г. 3 полоса 2 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
22	Якушечкина Ирина Анатольевна	10.09.2021г. 5 полоса 2 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
23	Москалева Виктория Игоревна	10.09.2021г. 2 полоса 1 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
24	Герасимова Ирина Зеноновна	10.09.2021г. 6 полоса 2 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
25	Володенков Юрий Александрович	10.09.2021г. 3 полоса 2 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
26	Аксенов Николай Петрович	10.09.2021г. 5 полоса 1 колонка № 2	В.И. Мельникова	18.08.2021
27	Альбицкая Марина Евгеньевна	10.09.2021г. 4 полоса 2 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
28	Михайлюкова Наталья Николаевна	10.09.2021г. 2 полоса 2 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021
29	Солдатова Галина Сергеевна	10.09.2021г. 4 полоса 1 колонка № 3	В.И. Мельникова	18.08.2021
30	Шуралева Ольга Викторовна	10.09.2021г. 6 полоса 2 колонка № 1	В.И. Мельникова	18.08.2021

Уполномоченный представитель печатного издания
Член ТИК Износковского района с правом решающего голоса

Т.Б. Шишкова 18.08.2021
В.И. Мельникова 18.08.2021

Примите поздравления!

19 августа свой день рождения отметила

Мария Борисовна РУСАКОВА.

Администрация СП «Село Шанский Завод» и депутаты сельской Думы поздравляют её с 85-летним юбилеем.

Пусть дни счастливой вереницей
В прекрасном вальсе закружат,
Душа поет, летит, как птица,
Стремясь вперед, а не назад.
Пусть юбилей подарит радость,
Эмоций ярких океан.
А все тревоги и усталость
Вдали растают, как туман!



Со словами благодарности

Хочу выразить благодарность медицинским работникам Юхновской скорой помощи, которые своевременно отреагировали на мой вызов, прибыли в Износки и оказали необходимую медпомощь. Спасибо большое за вашу оперативность и душевное участие. Желаю здоровья, успехов в работе и благополучия в жизни.

Виктор Иванович Ремезов.

* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

● КУПЛЮ ГРИБ ЧАГА! Тел. 8-910-607-78-68.

● КУПЛЮ ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ОВЕЦ.
Тел. 8-915-556-57-39.

**Износковская
детская школа искусств
объявляет набор учащихся
на 2021-2022 учебный год
на следующие отделения:**

✓ Фортепианное (срок обучения 8 лет);
✓ Хореографическое (срок обучения 8 лет);
✓ Общего эстетического образования детей 5-7 лет (срок обучения 2 года);

✓ Театральное с 10 лет (срок обучения 4 года);

✓ Народное с 9 лет (баян, аккордеон, гитара) (срок обучения 5 – 8 лет).

Прием документов и прослушивания
с 23 августа по 18 сентября 2021 г.
ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу:
с. Износки, 1-й пер. Кирова, д. 2.
«Детская школа искусств».

Выходной: суббота, воскресенье.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Мошенничество рядом

Уважаемые граждане! Убедительно просим вас более критично относиться к самым выгодным и заманчивым предложениям от малознакомых людей. Предупреждаем, что ни в коем случае нельзя разглашать свои персональные данные, данные своей банковской карты, коды доступа к ней, коды подтверждения, поступившие в СМС-сообщениях, даже если позвонивший по телефону собеседник представится работником банка.

Сотрудники полиции напоминают: для того чтобы не стать жертвами мошенников, необходимо придерживаться простых правил:

- не выполнять никаких операций со своими картами по инструкциям от неизвестных лиц по телефону;
- помнить, что для перечисления денежных средств на вашу карту достаточно знать только ее номер;
- не перечислять через социальные сети деньги своим друзьям или родственникам, предварительно не созвонившись с ними;
- осуществляя покупку или продажу на сайтах бесплатных объявлений в сети Интернет, заказывайте и покупайте товар только на проверенных и положительно зарекомендовавших себя сайтах.

Д. ПЕРЧЕНКОВ,
начальник ОУУП и ПДН МОМВД России «Юхновский».

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей
младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.

Заказ